香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



FAST RETAILING CO., LTD.

迅銷有限公司

(於日本註冊成立的有限公司)

(股份代號:6288)

海外監管公告

本海外監管公告由迅銷有限公司 (「本公司」) 根據香港聯合交易所證券上市規則第 13.10B 條之規定作出。

請參閱隨附的本公司於今天在東京證券交易所網頁刊登的《關於變更章程部分內容的通知》的通告。

承董事會命 **迅銷有限公司 余綺雯** 公司秘書

日本,二零二零年十月十五日

於本公告日期,我們的執行董事為柳井正,我們的非執行董事為岡崎健、柳井一海、柳井康治,以及我們的獨立非執行董事為半林亨、服部暢達、新宇正明、名和高司及大野直竹。

2020年10月15日 迅銷有限公司

(東京:9983/香港:6288)

關於變更章程部分內容的通知

迅銷有限公司於本日召開的董事會中決定,將以下「章程部分內容的變更」納入訂於 2020 年 11 月 26 日召開的 2020 財政年度定期股東大會的議程,特此通知如下。

1.變更原因

隨着集團附屬公司不斷拓展業務及產品範疇·爲確保其業務目的符合當前情況·特對現行章程第2條予以變更。

2.修訂內容

變更內容如下。

(變更部分以下劃線顯示)

現行章程	變更案
(目的)	(目的)
第2條 本公司以經營以下業務為目的。	第 2 條 本公司經營以下業務為目的。
① 透過持有經營以下業務的公司及國外公司之股	① 透過持有經營以下業務的公司及國外公司之股
份或權益,管理及控制該公司之業務活動。	份或權益,管理及控制該公司之業務活動。
(2) 衣服及衣服裝飾之進口、企劃、製造及銷售	(1) 衣服及衣服裝飾之進口、企劃、製造及銷售
(中略)	(中略)
(新設)	(16) 倉儲及倉庫管理業務
	<u>(17)貨運代理業務</u>
│ │ (16)以上各項相關及附帶之所有業務	(18)銷售鮮花、觀葉植物等植物及人造花
(2) 電腦軟件及電腦網絡系統之使用授權	(19)企劃及銷售雜誌、書籍等各類印刷品、文
(中略)	具、日用品雜貨
`	(20)企劃、生產、銷售及進出口醫療用品及衛
	生用品等
	<u>(21)</u> 以上各項相關及附帶之所有業務
	② 電腦軟件及電腦網絡系統的使用許可
	(中略)
1	

3.日程

為討論章程變更的股東大會召開日期 章程變更生效日期 2020年11月26日(預定) 2020年11月26日(預定)

⑨ 上述各項相關及附帶之所有業務